

猜灯谜、玩游戏、狮王争霸…… 这个元宵节 经开人过得“有滋有味”

舞响新春第一炮 经开雄狮喜获一等奖



本报讯 2月18日下午,郑州市2019年民间文艺大赛舞狮展演暨狮王争霸邀请赛活动在郑东新区如意湖广场激情开赛。欢快的锣鼓、精彩的表演让现场群众感受到今年的元宵节过得格外热闹,年味十足。

据悉,本次狮王争霸邀请赛由郑州市委宣传部、郑东新区管理委员会主办,郑东新区教体局、河南省龙狮龙舟运动协会承办,是郑州市首次举办舞狮专项比赛。比赛分为展演活动和争霸邀请赛两大部分,来自郑州市各县(市)区的民间舞狮队和省内选送的专业舞狮队共计40余支民间舞狮队

伍,200余架狮子参加了活动。

参加此次活动的经开区代表队是由经开区文化艺术中心带领,将九龙中学舞狮队、舞龙队、弓马庄成人盘鼓队共计60余人的队伍融汇整合成的一支队伍。这支队伍邀请专业老师进行了为期两个月的认真培训,作为经开区代表队向全市人民送去节日的问候,并表现出经开区意气风发、朝气蓬勃的新面貌,引起了现场观众的热烈欢呼和交口称赞,最终在展演活动的队伍中脱颖而出,荣获一等奖的好成绩。

记者 王赛华 通讯员 宋佳佳 文/图

明湖办事处

闹元宵猜灯谜 享受传统节日魅力



本报讯 2月19日,明湖办事处开展“闹元宵 猜灯谜”活动。各式各样的灯笼高高挂起,300条灯谜悬于灯笼下方,这些灯谜分为字谜、成语、歇后语等,内容涉及生活常识、健康知识、传统

诗句、法律常识等,活动现场一片热闹。

广大职工积极行动,在各个灯笼之间穿插不停,仔细阅读谜面内容,有人凝眉思索、有人小声讨论,猜出谜底的人员将灯笼取走兑换奖品,没有猜出的人员继续奋战,大家在欢声笑语中尽情享受传统节日的魅力。

格林、亚太、东风、远大、中烟等社区也分别组织居民开展闹元宵活动,大家一起猜灯谜、做灯笼、包汤圆,以内容不同的传统方式,共同庆祝元宵佳节,中烟社区的文艺队伍用舞蹈、歌唱等表演向居民传达祝福团圆之情。

记者 柴琳琳 通讯员 周永凯 文/图

九龙办事处

增强邻里感情,提升辖区居民凝聚力



本报讯 为了丰富辖区居民的文化生活,使辖区居民度过一个欢乐、喜庆的元宵佳节,2月19日(正月十五)上午,九龙办事处举办了元宵节系列活动,给辖区群众带来了一场丰富的精神文化盛宴。

各村秧歌队、盘鼓队、广场舞队

都进行了精彩表演,各展所长,营造出浓厚欢乐的节日气氛。活动内容丰富多彩,其中包括猜灯谜、拔河、中国象棋、广场舞等多个传统文化活动,现场群众积极参与,场面热闹非凡。此次活动既有娱乐性,又有知识性,在活动期间,九龙办事处工作人员发放征兵宣传资料1000余份,征兵宣传围裙500多个,进一步提高辖区群众对征兵工作的知晓率,为2019年的征兵工作打下了良好基础。

活动的开展,不仅弘扬了中华民族传统文化,同时还丰富了辖区居民的业余生活,增强了邻里间的感情,提升了辖区居民的凝聚力。

记者 柴琳琳 通讯员 卢宗敏 文/图

前程办事处

玩游戏品汤圆 共度甜蜜节日

本报讯 2月18日,前程办事处迎来了一年一度的元宵佳节文艺活动。下午3时,文艺活动在热闹纷呈的猜灯谜活动中拉开序幕,近千名群众聚集在一起,认真思考,相互交流,场面十分热闹欢乐。同时,活动还穿插了游戏互动环节,玩套圈、踩气球、抢猜谜语,可谓是高潮频起、引爆全场。在欢声笑语中,办事处工作人员

和居民一起煮汤圆、品汤圆,共享甜蜜元宵节。

为了提高居民的安全卫生意识,安置区物业人员还安排了有奖竞答活动,把安全教育和欢度佳节巧妙结合起来,不少小朋友和群众都踊跃参加,随着一份份精美小礼品的送出,引得众人的阵阵掌声和欢呼声。

记者 柴琳琳 通讯员 张静

经开消防大队

为居民送去“消防安全大礼”



本报讯 2月18日,经开消防大队开展“元宵节”消防灯谜文艺汇演活动,巧用猜灯谜和文艺汇演相结合的形式,向广大居民宣传消防安全知识,将消防安全知识在祥和的节日气氛中融入人心,为辖区居民送去了一份特别的“消防安全大礼”,有效拓宽了消防宣传途径和载体。

猜谜活动中,百余只醒目亮眼的灯笼和百余条丰富多彩的谜条引来了

不少行人。这些都是大队宣传人员从贴近市民的角度出发,精心筹集了以消防器材、火灾预防、火灾扑救、火灾逃生等消防安全知识为内容的灯谜,分别悬挂在每个灯笼下面,让居民群众竞猜,猜对灯谜的居民不仅可以把红灯笼带回家,还可以得到一份印有消防安全知识的雨衣、围裙及台历等亲民消防宣传品。借活动之际,大队宣传人员还向前来猜谜的市民们分发消防安全宣传手册、资料等,整个活动现场沉浸在一片学习消防的热忱氛围之中,形成了良好的消防宣传氛围,宣传活动收到了良好的效果。

参与活动的居民纷纷表示:“通过一个个小谜语,对消防安全知识有了更深刻的认识,这种看文艺演出和猜消防谜语的形式能让大家很快记住消防知识,又具有趣味性,真的很不错。”

记者 王赛华 通讯员 张舜戊 文/图